

曽於市教育委員会 生涯学習課×株式会社ハッピースマイル 写真販売プラットフォームサービス「みんなのおもいで .com」導入契約を締結 ~二十歳を迎える皆様の幕開けを応援!特別な瞬間を永遠の思い出に~

写真販売プラットフォームサービス「みんなのおもいで.com」(https://minnanoomoide.com/、以下本サービス)を運営している株式会社ハッピースマイル(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役社長兼 CEO:佐藤堅一)と曽 於市教育委員会 生涯学習課 (所在地:鹿児島県曽於市) は、本サービスの導入に関する契約を 2024 年 11 月末付で締結し、2025 年 1 月 7 日より「令和 7 年曽於市はたちの集い」の展示販売を開始いたしました。



曽於市は鹿児島県本土の東部、大隅半島の北部に位置し、平成17年7月1日に曽於郡末吉町、大隅町、財部町の3町が合併して誕生しました。畜産や農業が盛んで、ゆずの作付面積は九州一を誇っています。また、美味しい「黒牛」「黒豚」を生産している「黒のまち」として栄えています。

これまで曽於市の職員が撮影した写真は、広報誌に数枚掲載されるのみでした。しかし、「より多くの方に届けたい」という曽於市教育委員会の想いと、「一生に一度の思い出を多くの方にお届けしたい」という当社の想いが重なり、今回の契約に至りました。

本サービスは一つの展示室で 3 万枚までの写真を展示することができるため、今まで届けられなかった未公開の写真をより多くの方にお届けすることができます。また、二十歳を迎えた方たちの懐かしさに浸る表情や喜びを、FUJIFILM 社の高品質な 100 年プリントを使用することで、「曽於市はたちの集い」という人生の中で一回しかない式典の写真を、永くお手元で楽しんでいただくことができます。

このような一生に一度の特別な機会にお手伝いができたことは当社の理想の形であり、今後も写真の展示販売を 通じて、大人になり続ける皆様の思い出を多くの方にお届けできるよう努めてまいります。

■「令和7年曽於市はたちの集い」運営概要

主催: 曽於市教育委員会 生涯学習課

曽於市ホームページ: https://www.city.soo.kagoshima.jp/

■株式会社ハッピースマイル 会社概要(https://happysmile-inc.jp/)

「写真販売の文化を変え 写真に関わる全ての人が 写真で幸せになれる世界を創る」。

写真に関わる全ての方の、「困った」を解決し、喜んでもらえるお客様を 1 人でも多く増やすのが、ハッピースマイルの存在意義であると考え、現状に満足することなく、常に新しいアイデアを創造し、写真販売に関するリーディングカンパニーを目指しています。

大宮本社:〒330-0854 埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目 195-1 大宮ソラミチ KOZ 11F

Labo (旧本社): 〒331-0047 埼玉県さいたま市西区指扇 1753

導入団体数:7,700 団体(2024年12月末時点)

代表取締役社長兼 CEO: 佐藤堅一

事業内容:写真販売プラットフォームサービス「みんなのおもいで .com」の運営・提供

■写真販売プラットフォームサービス「みんなのおもいで .com」とは (https://minnanoomoide.com/)

本サービスは、利用団体側のプラットフォーム導入費や登録料などの費用が一切かからず、閲覧者も会員登録などの手間なく無料で写真を閲覧することができます。希望する方は購入も可能なサービスで、近年では保育業界のみならず、スポーツ分野(各種キッズスクールやプロチーム)、エンターテインメント分野(劇団やアイドルグループ)、高齢者福祉施設などの幅広い業界でもご活用いただいております。

■プレスリリースに関するお問い合わせ

株式会社ハッピースマイル 担当・取材窓口

TEL: 048-919-3306 E-mail: secretary@happysmile-inc.jp